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FICHA TÉCNICA

3

UNIVERSO:

Foram inquiridos eleitores recenseados em Portugal, de ambos os sexos e com 18 ou mais anos.

A PITAGÓRICA, Investigação e Estudos de Mercado S.A utilizou neste estudo a recolha dos dados através de entrevista telefónica, suportado por um

sistema CATI – Computer Assisted Telephone Interviewing, com validação automática e em sistema Auto Dial.

RECOLHA DE INFORMAÇÃO:

Utilizou-se uma amostragem não probabilística com quotas por distrito, cumprindo-se quotas por sexo e idade.

1ª Etapa – Foi criada uma base de dados através da geração aleatória de números da rede móvel, proporcional às quotas dos 3 principais operadores

(MEO, Vodafone e NÓS)

2º Etapa – Criou-se uma base de dados de números de telefone da rede fixa por distrito, selecionados aleatoriamente entre os assinantes das listas

telefónicas.

3º Etapa – Analisou-se os inquéritos feitos por distrito através dos contactos da rede móvel e completou-se a amostra através de contactos na rede fixa.

AMOSTRA:

A amostra total obtida é de 605 indivíduos. Este valor traduz um grau de confiança de 95,5%, com uma margem de erro de ±4,07%. A recolha da

informação foi da responsabilidade da Pitagórica. A amostra foi recolhida entre os dias 03 e 13 de abril de 2019.



SUMÁRIO EXECUTIVO



SUMÁRIO EXECUTIVO

5

25 DE ABRIL

• Foram colocadas 8 questões relativas ao 25 de Abril. 97% dos eleitores acertaram no dia em que ocorreu a revolução, quando

questionados sobre o ano, esta percentagem desce para 85%, e desce ainda mais quando se questiona a música que serviu de

código para o avanço da Revolução (77%).

• Apenas 44% sabem o que significa a sigla MFA e apenas 42% sabem quem liderou a coluna militar de tanques que marchou de

Santarém para Lisboa. A percentagem de acerto desce para os 24% quando é perguntado quem foi o comandante operacional de

revolução que liderou as operações a partir do quartel da Pontinha.

• Metade dos inquiridos sabem quem era o Presidente do Conselho do Estado Novo, mas apenas 39% sabem o nome do general que

assumiu o poder após o líder da ditadura se ter rendido.
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Metade ficaram 

aprovados no 

teste sobre o 25 

de Abril.

Apenas 11% 

responderam 

corretamente a 

todas as 

perguntas

7Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra : 605 eleitores

25 DE ABRIL

51% aprovados no teste 25 abril

49 % reprovados no teste 25 abril

Quem mais acertou em TODAS 

as respostas:

 Sexo Masculino

 55-64 anos

 Classe Social A/B

 Lisboa 

Quem mais REPROVOU  no 

teste:

 Sexo Feminino

 18-34 anos

 Classe Social D

 Norte 

 11% acertaram todas as respostas (8)

 18% acertaram metade das respostas (4)

 22% acertaram entre 5 a 7 respostas

 1% erraram todas as respostas (0 acertos)

 13% erraram 6 respostas (2 acertos)

 12% erraram 7 respotas (1 acerto)

 22% erraram 5 respostas (3 acertos)
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Resultados teste Europa
Global

(n=605)

Masculino

(n=292)

Feminino

(n=313)

18-24 

anos

(n=51)

25-34

anos

(n=91)

35-44

anos

(n=113)

45-54

anos

(n=108)

55-64

anos

(n=96)

>64anos

(n=146)

Reprovados-nenhum acerto 1% 1% 1% 2% 2% 2% --- --- 1%

Reprovados-1 a 3 acertos 48% 37% 58% 67% 61% 58% 50% 28% 37%

Aprovados-4 a 5 acertos 25% 26% 23% 22% 25% 20% 21% 31% 27%

Aprovados-6 a 7 acertos 16% 21% 11% 10% 10% 12% 18% 19% 21%

Aprovados- 8 acertos 11% 15% 7% --- 2% 9% 11% 22% 14%

Global

(n=605)

A/B

(n=134)

C1

(n=190)

C2

(n=195)

D

(n=86)

Reprovados-nenhum acerto 1% 1% 1% 1% 5%

Reprovados-1 a 3 acertos 48% 35% 39% 59% 63%

Aprovados-4 a 5 acertos 25% 25% 29% 22% 21%

Aprovados-6 a 7 acertos 16% 19% 19% 14% 6%

Aprovados- 8 acertos 11% 20% 13% 5% 6%

Homens, eleitores 

com idades entre 55-

64 anos, da classe 

A/B, de Lisboa e 

eleitorado CDU e 

CDS-PP foram os que 

mais ficaram 

aprovados no teste

Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra : 605 eleitores

*base sem relevância estatística

25 DE ABRIL
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Global

(n=605)

Norte

(n=129)

Gr Porto

(n=89)

Centro

(n=158)

Lisboa

(n=132)

Sul

(n=67)

Ilhas

(n=30)

Reprovados-nenhum acerto 1% 2% 1% 1% --- --- 7%

Reprovados-1 a 3 acertos 48% 57% 52% 47% 38% 37% 70%

Aprovados-4 a 5 acertos 25% 23% 25% 23% 28% 30% 13%

Aprovados-6 a 7 acertos 16% 12% 14% 17% 18% 24% 3%

Aprovados- 8 acertos 11% 8% 9% 12% 16% 9% 7%

Global

(n=605)

PS

(n=203)

PSD-CDS

(n=184)

CDU

(n=28*)

BE

(n=31)

O+B/N

(n=67)

Reprovados-nenhum acerto 1% 2% 1% --- --- ---

Reprovados-1 a 3 acertos 48% 45% 46% 39% 52% 51%

Aprovados-4 a 5 acertos 25% 27% 24% 25% 13% 24%

Aprovados-6 a 7 acertos 16% 14% 19% 21% 13% 19%

Aprovados- 8 acertos 11% 12% 11% 14% 23% 6%

Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra : 605 eleitores

*base sem relevância estatística

Mulheres, eleitores 

com menos de 34 

anos, da classe mais 

baixa (D), Norte e 

eleitorado BE foram 

os que mais 

reprovaram no teste

25 DE ABRIL



Resposta 

Errada

1%
Ns/Nr

2%

Resposta 

Correta

97%

Resposta 

Errada 3%

Ns/Nr 20%

Resposta 

Correta 77%

Q49 – Em que dia ocorreu a Revolução de Abril?
Q50 – Em que ano ocorreu a Revolução de Abril?

Q51 – Qual foi a música que serviu de código ao ser passada na rádio para avanço da Revolução?
(%)

A maioria 

das respostas 

estão certas 

e vêm de 

eleitorado 

com idade 

superior a 55 

anos

10Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra : 605 eleitores

Em que dia 
ocorreu a 

Revolução de 
Abril

 Quem mais acertou:

 Sexo Feminino

 55-64 anos

 Classe A/B

25 DE ABRIL

Em que ano 
ocorreu a 

Revolução de 
Abril

 Quem mais acertou:

 Sexo Masculino

 55-64 anos

 Classe A/B

Que música 
serviu de 

código para a 
Revolução

Resposta 

Errada

9%
Ns/Nr

6%

Resposta 

Correta

85%

 Quem mais acertou:

 Sexo Masculino

 55-64 anos

 Região Sul

R: 25 de Abril R: 1974 R: Depois do Adeus e/ou 

Grândola Vila Morena



Global

(n=605)

PS

(n=203)

PSD-CDS

(n=184)

CDU

(n=28*)

BE

(n=31)

O+B/N

(n=67)

Resposta Errada 1% 1% 1% --- --- 1%

Resposta Certa 97% 97% 98% 93% 97% 99%

Não Sabe / Não responde 2% 2% 1% 7% 3% ---

Q49 – Em que dia ocorreu a Revolução de Abril? (%) 11Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra : 605 eleitores

25 DE ABRIL
Em que dia ocorreu a Revolução de 

Abril?

Global

(n=605)

Masculino

(n=292)

Feminino

(n=313)

18-24 

anos

(n=51)

25-34

anos

(n=91)

35-44

anos

(n=113)

45-54

anos

(n=108)

55-64

anos

(n=96)

>64anos

(n=146)

Resposta Errada 1% 1% 1% 2% --- 2% 1% --- 3%

Resposta Certa 97% 96% 98% 96% 97% 96% 96% 100% 94%

Não Sabe / Não responde 2% 3% 1% 2% 3% 2% 3% --- 3%

Global

(n=605)

A/B

(n=134)

C1

(n=190)

C2

(n=195)

D

(n=86)

Resposta Errada 1% 1% --- 3% 1%

Resposta Certa 97% 99% 97% 96% 91%

Não Sabe / Não responde 2% --- 3% 1% 8%

Global

(n=605)

Norte

(n=129)

Gr Porto

(n=89)

Centro

(n=158)

Lisboa

(n=132)

Sul

(n=67)

Ilhas

(n=30)

Resposta Errada 1% 2% 1% 1% 1% 1% ---

Resposta Certa 97% 95% 97% 96% 99% 99% 93%

Não Sabe / Não responde 2% 3% 2% 3% --- --- 7%

Cerca de 97% 

dos eleitores 

inquiridos 

sabem em 

que dia foi a 

Revolução de 

Abril

*base sem relevância estatística



Global

(n=605)

PS

(n=203)

PSD-CDS

(n=184)

CDU

(n=28*)

BE

(n=31)

O+B/N

(n=67)

Resposta Errada 9% 10% 8% 7% 3% 3%

Resposta Certa 85% 85% 89% 82% 94% 91%

Não Sabe / Não responde 6% 5% 4% 11% 3% 6%

Q50 – Em que ano ocorreu a Revolução de Abril? (%) 12Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra : 605 eleitores

25 DE ABRIL

A maioria da 

população 

sabe em que 

ano ocorreu 

a Revolução 

de Abril

Em que ano ocorreu a

Revolução de Abril? 

Global

(n=605)

Masculino

(n=292)

Feminino

(n=313)

18-24 

anos

(n=51)

25-34

anos

(n=91)

35-44

anos

(n=113)

45-54 anos

(n=108)

55-64

anos

(n=96)

>64anos

(n=146)

Resposta Errada 9% 6% 11% 10% 13% 11% 9% 5% 8%

Resposta Certa 85% 90% 81% 82% 78% 86% 82% 94% 86%

Não Sabe / Não responde 6% 4% 8% 8% 9% 3% 8% 1% 6%

Global

(n=605)

A/B

(n=134)

C1

(n=190)

C2

(n=195)

D

(n=86)

Resposta Errada 9% 6% 6% 15% 7%

Resposta Certa 85% 94% 88% 78% 79%

Não Sabe / Não responde 6% --- 5% 7% 14%

Global

(n=605)

Norte

(n=129)

Gr Porto

(n=89)

Centro

(n=158)

Lisboa

(n=132)

Sul

(n=67)

Ilhas

(n=30)

Resposta Errada 9% 11% 7% 8% 8% 9% 20%

Resposta Certa 85% 82% 86% 87% 88% 85% 73%

Não Sabe / Não responde 6% 7% 7% 5% 4% 6% 7%

*base sem relevância estatística



13Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra : 605 eleitores

25 DE ABRIL

Q51 – Qual foi a música que serviu de código ao ser passada na rádio para avanço da Revolução? (%)

Em relação à 

música da 

Revolução, 

são os 

eleitores com 

mais de 55 

anos que 

mais acertam 

na resposta

Música que serviu de código ao 

ser passada na rádio para 

avanço da Revolução

Global

(n=605)

Masculino

(n=292)

Feminino

(n=313)

18-24 

anos

(n=51)

25-34

anos

(n=91)

35-44

anos

(n=113)

45-54

anos

(n=108)

55-64

anos

(n=96)

>64anos

(n=146)

Resposta Errada 3% 2% 4% 4% 2% 4% 3% 3% 3%

Resposta Certa 77% 82% 72% 71% 67% 74% 72% 88% 84%

Não Sabe / Não responde 20% 16% 23% 25% 31% 22% 25% 9% 13%

Global

(n=605)

A/B

(n=134)

C1

(n=190)

C2

(n=195)

D

(n=86)

Resposta Errada 3% 1% 3% 4% 3%

Resposta Certa 77% 85% 80% 74% 63%

Não Sabe / Não responde 20% 13% 17% 22% 34%

Global

(n=605)

Norte

(n=129)

Gr Porto

(n=89)

Centro

(n=158)

Lisboa

(n=132)

Sul

(n=67)

Ilhas

(n=30)

Resposta Errada 3% 6% 4% 2% 3% --- ---

Resposta Certa 77% 73% 79% 80% 74% 91% 53%

Não Sabe / Não responde 20% 21% 17% 18% 23% 9% 47%

Global

(n=605)

PS

(n=203)

PSD-CDS

(n=184)

CDU

(n=28*)

BE

(n=31)

O+B/N

(n=67)

Resposta Errada 3% 1% 3% --- 6% 4%

Resposta Certa 77% 81% 78% 86% 74% 81%

Não Sabe / Não responde 20% 18% 18% 14% 19% 15%

*base sem relevância estatística



Resposta 

Errada

10%

Ns/Nr

48%

Resposta 

Correta

42%

Resposta 

Errada

6%

Ns/Nr

50%

Resposta 

Correta

44%

Resposta 

Errada 11%

Ns/Nr 65%

Resposta 

Correta 24%

Q48 – O que significa a sigla MFA?
Q52 – Quem liderou a coluna militar de tanques que marchou de Santarém para Lisboa?

Q55 – Quem foi o comandante operacional da revolução que liderou as operações a partir do quartel da Pontinha?
(%)

Os inquiridos do 

sexo masculino 

com idade 

entre os 55 e 64 

anos 

reponderam 

mais 

acertadamente

14Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra : 605 eleitores

O que significa 
a sigla MFA

 Quem mais acertou:

 Sexo Masculino

 Mais de 55 anos

 Região de Lisboa

25 DE ABRIL

Quem liderou a 

coluna militar de 

tanques que 

marchou de 

Santarém para 

Lisboa

 Quem mais acertou:

 Sexo Masculino

 55-64 anos

 Classe A/B

Quem foi o 
comandante 

operacional da 
revolução que 

liderou as 
operações a partir 

do quartel da 
Pontinha

 Quem mais acertou:

 Sexo Masculino

 55-64 anos

 Eleitorado BE

R: Movimento das Forças Armadas R: Salgueiro Maia R: Otelo Saraiva de Carvalho



Metade dos 

inquiridos, 

destacando-

se o público 

abaixo dos 

24 anos, não 

sabe ou não 

responde

15Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra : 605 eleitores

25 DE ABRIL
O que significa a sigla MFA? 

Global

(n=605)

Masculino

(n=292)

Feminino

(n=313)

18-24 

anos

(n=51)

25-34

anos

(n=91)

35-44

anos

(n=113)

45-54

anos

(n=108)

55-64

anos

(n=96)

>64anos

(n=146)

Resposta Errada 6% 5% 7% 4% 8% 5% 9% 9% 2%

Resposta Certa 44% 52% 36% 25% 31% 28% 40% 62% 61%

Não Sabe / Não responde 50% 43% 57% 71% 61% 67% 51% 29% 37%

Global

(n=605)

A/B

(n=134)

C1

(n=190)

C2

(n=195)

D

(n=86)

Resposta Errada 6% 5% 5% 7% 7%

Resposta Certa 44% 52% 51% 38% 29%

Não Sabe / Não responde 50% 43% 44% 55% 64%

Global

(n=605)

Norte

(n=129)

Gr Porto

(n=89)

Centro

(n=158)

Lisboa

(n=132)

Sul

(n=67)

Ilhas

(n=30)

Resposta Errada 6% 5% 9% 4% 7% 4% 13%

Resposta Certa 44% 38% 40% 45% 54% 48% 17%

Não Sabe / Não responde 50% 57% 51% 51% 39% 48% 70%

Global

(n=605)

PS

(n=203)

PSD-CDS

(n=184)

CDU

(n=28*)

BE

(n=31)

O+B/N

(n=67)

Resposta Errada 6% 5% 7% 7% 3% 11%

Resposta Certa 44% 48% 46% 54% 32% 40%

Não Sabe / Não responde 50% 47% 47% 39% 65% 49%

Q48 – O que significa a sigla MFA? (%)

*base sem relevância estatística



16Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra : 605 eleitores

25 DE ABRIL

Cerca de 40% 

dos eleitores 

acertaram na 

questão, 

destacando-se 

positivamente 

as respostas do 

sexo masculino

Quem liderou a coluna militar de 

tanques que marchou de 

Santarém para Lisboa? 

Global

(n=605)

Masculino

(n=292)

Feminino

(n=313)

18-24 

anos

(n=51)

25-34

anos

(n=91)

35-44

anos

(n=113)

45-54

anos

(n=108)

55-64

anos

(n=96)

>64anos

(n=146)

Resposta Errada 10% 9% 11% 10% 9% 4% 11% 14% 13%

Resposta Certa 42% 52% 31% 20% 40% 38% 43% 50% 47%

Não Sabe / Não responde 48% 38% 58% 70% 52% 58% 46% 36% 40%

Global

(n=605)

A/B

(n=134)

C1

(n=190)

C2

(n=195)

D

(n=86)

Resposta Errada 10% 5% 11% 10% 19%

Resposta Certa 42% 56% 49% 32% 23%

Não Sabe / Não responde 48% 39% 40% 58% 58%

Global

(n=605)

Norte

(n=129)

Gr Porto

(n=89)

Centro

(n=158)

Lisboa

(n=132)

Sul

(n=67)

Ilhas

(n=30)

Resposta Errada 10% 13% 12% 11% 5% 7% 13%

Resposta Certa 42% 30% 33% 43% 56% 54% 17%

Não Sabe / Não responde 48% 57% 55% 46% 39% 39% 70%

Global

(n=605)

PS

(n=203)

PSD-CDS

(n=184)

CDU

(n=28*)

BE

(n=31)

O+B/N

(n=67)

Resposta Errada 10% 9% 12% 11% 13% 9%

Resposta Certa 42% 42% 44% 54% 42% 46%

Não Sabe / Não responde 48% 49% 44% 36% 45% 45%

Q52 – Quem liderou a coluna militar de tanques que marchou de Santarém para Lisboa? (%)
*base sem relevância estatística



17Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra : 605 eleitores

25 DE ABRIL

Em termos 

geográficos, 

há mais 

respostas 

certas no Sul 

e mais 

respostas 

erradas no 

Norte

Quem foi o comandante 

operacional da revolução que 

liderou as operações a partir do 

quartel da Pontinha? 

Global

(n=605)

Masculino

(n=292)

Feminino

(n=313)

18-24 

anos

(n=51)

25-34

anos

(n=91)

35-44

anos

(n=113)

45-54

anos

(n=108)

55-64

anos

(n=96)

>64anos

(n=146)

Resposta Errada 10% 12% 10% 10% 9% 7% 12% 9% 14%

Resposta Certa 24% 29% 19% 8% 13% 16% 26% 43% 28%

Não Sabe / Não responde 66% 59% 73% 82% 78% 77% 62% 48% 58%

Global

(n=605)

A/B

(n=134)

C1

(n=190)

C2

(n=195)

D

(n=86)

Resposta Errada 10% 9% 13% 10% 9%

Resposta Certa 24% 36% 28% 14% 16%

Não Sabe / Não responde 66% 55% 59% 76% 75%

Global

(n=605)

Norte

(n=129)

Gr Porto

(n=89)

Centro

(n=158)

Lisboa

(n=132)

Sul

(n=67)

Ilhas

(n=30)

Resposta Errada 10% 16% 11% 7% 11% 8% 10%

Resposta Certa 24% 18% 19% 27% 28% 31% 10%

Não Sabe / Não responde 66% 67% 70% 66% 61% 61% 80%

Global

(n=605)

PS

(n=203)

PSD-CDS

(n=184)

CDU

(n=28*)

BE

(n=31)

O+B/N

(n=67)

Resposta Errada 10% 8% 12% 7% 6% 17%

Resposta Certa 24% 26% 26% 25% 39% 19%

Não Sabe / Não responde 66% 66% 62% 68% 55% 64%

Q55 – Quem foi o comandante operacional da revolução que liderou as operações a partir do quartel da Pontinha? (%)
*base sem relevância estatística



Resposta 

Errada

21%

Ns/Nr

40%

Resposta 

Correta

39%

Resposta 

Errada

24%

Ns/Nr

26%

Resposta 

Correta

50%

Q53 – Quem era na altura o líder da ditadura em Portugal, o Presidente do Conselho do Estado Novo?
Q54 – O líder da ditadura rendeu-se no final do 1º dia e entregou o poder a um general, como se chamava?

(%)

São os homens , 

com mais de 55 

anos quem  

responde mais 

correctamente

18Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra : 605 eleitores

Quem era na 
altura o líder 
da ditadura 

em Portugal, o 
Presidente do 
Conselho do 
Estado Novo

 Quem mais acertou:

 Sexo Masculino

 Mais de 55 anos

 Eleitorado CDU – PCP/PEV

25 DE ABRIL

O líder da 
ditadura rendeu-
se no final do 1º 
dia e entregou o 

poder a um 
general, como se 

chamava

 Quem mais acertou:

 Sexo Masculino

 Mais de 55 anos

 Regiões de Lisboa e Sul

R: Marcelo Caetano R: General Spínola



19Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra : 605 eleitores

25 DE ABRIL

Os inquiridos 

mais jovens 

apresentam 

maior 

número de 

respostas 

erradas

Quem era na altura o líder da 

ditadura em Portugal, o Presidente 

do Conselho do Estado Novo? 

Global

(n=605)

Masculino

(n=292)

Feminino

(n=313)

18-24 

anos

(n=51)

25-34

anos

(n=91)

35-44

anos

(n=113)

45-54

anos

(n=108)

55-64

anos

(n=96)

>64anos

(n=146)

Resposta Errada 24% 20% 27% 43% 32% 34% 21% 16% 12%

Resposta Certa 50% 61% 39% 20% 32% 39% 47% 71% 68%

Não Sabe / Não responde 26% 19% 34% 37% 36% 27% 32% 13% 20%

Global

(n=605)

A/B

(n=134)

C1

(n=190)

C2

(n=195)

D

(n=86)

Resposta Errada 24% 22% 22% 27% 24%

Resposta Certa 50% 64% 59% 40% 29%

Não Sabe / Não responde 26% 14% 19% 33% 48%

Global

(n=605)

Norte

(n=129)

Gr Porto

(n=89)

Centro

(n=158)

Lisboa

(n=132)

Sul

(n=67)

Ilhas

(n=30)

Resposta Errada 24% 32% 19% 25% 17% 21% 33%

Resposta Certa 50% 43% 47% 52% 58% 58% 23%

Não Sabe / Não responde 26% 25% 34% 23% 25% 21% 43%

Global

(n=605)

PS

(n=203)

PSD-CDS

(n=184)

CDU

(n=28*)

BE

(n=31)

O+B/N

(n=67)

Resposta Errada 24% 24% 25% 7% 19% 19%

Resposta Certa 50% 51% 53% 64% 52% 55%

Não Sabe / Não responde 26% 26% 22% 29% 29% 25%

Q53 – Quem era na altura o líder da ditadura em Portugal, o Presidente do Conselho do Estado Novo? (%)
*base sem relevância estatística
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25 DE ABRIL

Destacam-se 

as respostas 

certas no 

grupo de 

eleitores a 

partir dos 55 

anos

O líder da ditadura rendeu-se no 

final do 1º dia e entregou o poder 

a um general, como se chamava?

Global

(n=605)

Masculino

(n=292)

Feminino

(n=313)

18-24 

anos

(n=51)

25-34

anos

(n=91)

35-44

anos

(n=113)

45-54

anos

(n=108)

55-64

anos

(n=96)

>64anos

(n=146)

Resposta Errada 21% 19% 23% 29% 22% 26% 28% 17% 12%

Resposta Certa 39% 48% 31% 14% 21% 26% 37% 60% 57%

Não Sabe / Não responde 40% 33% 46% 57% 57% 49% 35% 23% 31%

Global

(n=605)

A/B

(n=134)

C1

(n=190)

C2

(n=195)

D

(n=86)

Resposta Errada 21% 23% 24% 19% 17%

Resposta Certa 39% 46% 44% 33% 31%

Não Sabe / Não responde 40% 31% 33% 48% 51%

Global

(n=605)

Norte

(n=129)

Gr Porto

(n=89)

Centro

(n=158)

Lisboa

(n=132)

Sul

(n=67)

Ilhas

(n=30)

Resposta Errada 21% 26% 18% 19% 20% 21% 30%

Resposta Certa 39% 33% 36% 40% 48% 46% 13%

Não Sabe / Não responde 40% 41% 46% 41% 32% 33% 57%

Global

(n=605)

PS

(n=203)

PSD-CDS

(n=184)

CDU

(n=28*)

BE

(n=31)

O+B/N

(n=67)

Resposta Errada 21% 17% 24% 32% 23% 28%

Resposta Certa 39% 42% 41% 39% 42% 42%

Não Sabe / Não responde 40% 41% 35% 29% 35% 30%

Q54 – O líder da ditadura rendeu-se no final do 1º dia e entregou o poder a um general, como se chamava? (%)

*base sem relevância estatística
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